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1. Zadatak

1.1. Broj obrtaja ručice
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[image: image2.wmf]
1.2. Broj promjenjivi zupčanika

Šema univerzalniog podionog aparata sa promjenjljivim zupčanicima i planetarnim        

prenosnikom za slučaj posrednog dijeljenja


[image: image3.wmf]
       kpl=4/1 – prenosni faktor planetarnog prenosnika 

         n=1 – broj obrtaja ručice

         kpp=1/z=1/80  - prenosni faktor pužnog prenosnika

         k2=kpp (kpl=      
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          z1=40, z2=70, z3=15, z4=30  

2. Zadatak

2.1. Za slučaj rada uz pomoć podionog aparata sa podionom pločom

Šema podionog aparata sa podinom pločom pri diferencijalnom dijeljenju 
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 z8=40, z7=52, z6=20, z5=20

2.2. Za slučaj rada uz pomoć podinog aparata sa promjenjljivim zupčanicima 

Šema univerzalnog p.a. sa promjenjljivim zupčanicima i planetarnim prenosnikom za slučaj diferencijalnog dijeljenja
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n=1 - broj okretaja ručice

z"=104 - usvajamo
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 z14=40, z13=52, z12=20, z11=20
3. Zadatak 

· Prečnika radnog komada ....................................... D=80 mm

· Prečnik zavojnog žljeba .......................................... h=215 mm

· Broj zavojnoh žljebova ............................................ z'=10
· Korak vretena uzdužnog klizača ............................ S=6 mm

· Prenosni faktor sa planetarnim prenosnikom ........ k=4/1

3.1. Sa podionom pločom 

· Broj zuba pužnog točka ......................................... z=60
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N - podiona ploča 

L,J - uskočnici 

K - ručica 

( - ugao zaokretanja (=90( - (
3.2. Sa promjenljivim zupčanicima 
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